





STATE OF IDAHO Office of the secretary of state, Phil McGrane REINSTATEMENT ANNUAL REPORT

Idaho Secretary of State PO Box 83720 Boise, ID 83720-0080 (208) 334-2301 Filing Fee: \$30.00 For Office Use Only



File #: 0006337324

Date Filed: 7/3/2025 9:14:36 AM

Reinstatement Annual Report Form							
Reinstatement Annual Report Form Select one: Standard, Expedited or Same Day Service (see descriptions below) Current Entity Name The file number of this entity on the records of the Idaho Secretary of State is: Organized under the laws of: Entity Type:		Expedited (+\$40; filing fee \$70) The Table Church, Inc. 0004677342 IDAHO Non-Profit Corporation (D)					
				Non-Profit Corporation Name: Non-Profit Corporation Name		The Table Church, Inc.	
				Nonprofit Corporation Purpose The purpose for which the corporation is organized is:		Religious Nonprofit	
				The registered agent on record is: Registered Agent		JAMES PALFREY Registered Agent Physical Address 12775 ORCHARD AVE NAMPA, ID 83651 Mailing Address 12775 ORCHARD AVE NAMPA, ID 83651	
The mailing address of the entity is: PO BOX 513 KUNA, ID 83634-0513							
PO BOX 513							
PO BOX 513 KUNA, ID 83634-0513 The physical address of the entity is: 12775 ORCHARD AVE							
PO BOX 513 KUNA, ID 83634-0513 The physical address of the entity is: 12775 ORCHARD AVE NAMPA, ID 83651-8110	Title						
PO BOX 513 KUNA, ID 83634-0513 The physical address of the entity is: 12775 ORCHARD AVE NAMPA, ID 83651-8110 Corporate Officers and Directors:	Title President	NAMPA, ID 83651					
PO BOX 513 KUNA, ID 83634-0513 The physical address of the entity is: 12775 ORCHARD AVE NAMPA, ID 83651-8110 Corporate Officers and Directors:		NAMPA, ID 83651					
PO BOX 513 KUNA, ID 83634-0513 The physical address of the entity is: 12775 ORCHARD AVE NAMPA, ID 83651-8110 Corporate Officers and Directors:	President	NAMPA, ID 83651 Address 12775 ORCHARD AVE NAMPA, ID 83651 12775 ORCHARD AVE					



James Palfrey	07/03/2025
Sign Here	Date